



A

昨天上午8点多,市民刘先生不慎将一个装有2万多元现金的夹包,遗落在了江东北路北圩隧道里。夹包里的现金散落了一地,不少车主下车捡拾。的哥张年平和张贵勇也下车捡,不过,两人并没有把捡来的钱占为己有,而是第一时间送去派出所。

现代快报记者 廖健伟

呼唤更多正能量

## 包忘在车顶,2万多块钱撒一地 两位的哥共捡到5千多元还失主

### 2万多元现金散落一地

昨天上午8点左右,刘先生开车加油时,随手把夹包放在车顶,之后就忘了这回事,驾车离开,到单位才发现夹包不见了。刘先生回忆,包里有两万多元现金,还有身份证和几张银行卡,出加油站时,包好像还在车顶,估计途中被风吹掉了。可具体掉在哪段路上,他就不知道了。

刘先生推断的没错,他开车行驶到江东北路北圩隧道附近时,车顶上的夹包掉下来,包里的钱和银行卡散落一地。

### 两位的哥捡钱交到派出所

“早上8点40左右,我带着客人,由南向北通过北圩隧道。快到出口了,突然看

到路面上有很多百元大钞。”的哥张年平告诉记者,看起来至少有100多张。“这么多钱,谁丢了不着急呀。”张年平赶紧停车,征得乘客同意后,下车捡起了钞票。

这时,另一位哥的哥张贵勇也带着客人来到了北圩隧道。“我看前面的车子都在减速,还以为发生交通事故了。开过去一看,大家都在捡钱。”张贵勇说,当时在捡钱的有五个人。向乘客说明情况后,张贵勇也下车捡起了钞票。

两位的哥分别捡了4202元和1610元,还有几张银行卡。“我看他也打算交给派出所,就商量一起交到城西派出所。”张贵勇说。随后,两人把客人送到目的地后,先后将捡到的钱送到公交治安分局城西派出所。

### 如果您捡了钱,请与民警联系

根据两位的哥捡到的银行卡,民警联系上了失主刘先生。昨天上午10点多,刘先生领回了5000多元钱和几张银行卡。“太谢谢你们了。”刘先生说。

“要是我能帮他多捡一点,或者和其他捡钱的人说一说,喊大家一起来还钱就好了。毕竟这么多钱,丢了肯定很心疼。”张年平师傅觉得有些遗憾。

截至记者发稿时,只有这两名的哥把捡到的钱交到城西派出所。在此,民警希望捡到钱的车主,能主动和公交治安分局城西派出所联系。此外,如果有市民已经把钱交到了其他派出所,也可以拨打52346110联系民警。

### 律师观点

江苏诺律师事务所律师高俊告诉现代快报记者,对于失主不慎丢失的现金,捡钱的人如果拒绝归还,则可能涉嫌非法侵占他人财产。“捡钱不还,如果超过了一定的数额,可能要承担相应的刑事责任。”高律师说。



漫画 俞晓翔

B

昨天上午9点30分左右,在江宁区天元西路利源路公交站附近,一辆红色轿车“四脚朝天”躺在马路上,旁边绿化带的石阶也被撞坏。据了解,开车的是一名西班牙小伙。看到翻车,附近候车的人们赶忙跑过去,把小伙救出来。

见习记者 陈曦 现代快报记者 李宇龙

## 轿车翻成底朝天,热心人救出一个外国小伙

### 轿车四脚朝天翻在路上

据这位西班牙小伙介绍,他从苏州开朋友的车来南京办事,从天元路由东向西行驶到利源路公交站附近时,为了避让一辆车,他打了一把方向,导致车失控,撞到绿化带的石阶之后翻了车。

在现场现代快报记者看到,这辆苏州

牌照的红色轿车“四脚朝天”,车头已经变形,前部的保险杠被撞弯,车身有刮擦的痕迹。车头附近散落着一些碎玻璃,还拖着一条约三米长的油迹。绿化带的石阶也被撞碎,散落在地上。

### 热心市民赶忙跑过去救人

目击者说,看到车翻了,在附近候车的

人们赶忙跑上前去,把驾驶室的车门打开,将里面的人拉出来。一看,是个外国小伙子,长得还挺帅气。他的胳膊被刮伤,不过不是很严重。但因为语言不通,大家一时间没法和他交流。

这时,一位身穿白色T恤的男子当起了“翻译”。大家了解到,这名外国小伙来自西班牙,在苏州经商,这次是开车到南京办

事。出了车祸,小伙子不知道该怎么办了。

现代快报记者了解到,这名身穿白T恤的男子名叫韦家朝,他拿出手机帮西班牙小伙报了警,并通知保险公司。交警很快赶到现场,韦家朝又帮忙翻译,直到西班牙小伙的一位朋友赶来。之后,红色轿车被拖走。对于这起事故,交警部门正在进一步调查中。(报料人线索费60元)

现代快报  
第4届翡翠玉石文化节

## 本周六去扬州参观玉石博物馆啦!

### 活动内容:

①聆听玉文化讲坛、参观玉雕工厂、欣赏扬州美玉

②游个园

③品尝扬州美食

费用总计: 99元/人

报名请到洪武北路55号置地广场现代日报社18楼1812室

现代快报黄金珠宝俱乐部00批: 296108982

报名热线: 96060/025-84783353

主办: 现代快报

协办: 江苏省黄金珠宝业商会

报名要求: 玉石爱好者, 年龄在60岁以下